

otok VIS



5.-8. junij

Bonusova otvoritev sezone

Vabimo vas na Bonusovo otvoritev sezone, ki jo tokrat organiziramo na otoku Vis, enem najbolj očarljivih, a hkrati manj obiskanih otokov Jadranskega morja. V dneh od 5. do 8. junija 2025 boste imeli priložnost raziskovati ta naravni raj, ki slovi po svojih kristalno čistih plažah, zgodovinskih znamenitostih in edinstveni kulturni dediščini. Med drugim bomo obiskali čudovito Modro špiljo na otoku Biševo, ki s svojo neverjetno modro svetlobo očara vsakogar. Seveda se bomo prepustili sprostitvi tudi na prelepih plažah, kot je Porat, ter raziskovali slikovito mesto Komiza, ki nas bo očaralo s svojo starodavno ribolovno tradicijo. Nastanjeni bomo v udobnem hotelu Issa tik ob morju. Obilica naravnih lepot, odlična kulinarika, dobra volja in še boljša družba, vse to nas čaka na otvoritvi sezone 2025.

Program izleta:

Četrtek, 5. 6.: Odhod iz Maribora v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Zagreba s postanki za osvežitev proti Dalmaciji in Splitu, kamor prispemo okoli 10. ure. Kratek odmor za kavico, nato pa se vkrcamo na trajekt in odplujemo proti našemu končnemu cilju, Visu. Otoška zgodovina je prepredena z bogato zgodovino vse tja do antičnih časov, znan je bil po svoji strateški legi. V novejši zgodovini ga je zaznamovalo predvsem dejstvo, da je bil kot varovana vojaška cona praktično nedostopen za turiste. Zaradi tega dejstva je še danes mnogo manj turistično oblegan in kot tak pravi biser Jadrana. Po približno tri urni plovbi bomo sredi popoldneva pripluli do mesteca Vis, tik ob luki pa že zagledali tudi hotel Issa, v katerem bomo bivali. Namestititev v hotelu in prosto za sprehode ob morju, kopanje in druženje. Večerja v hotelu, nočitev.



Petek, 6.6.: zajtrk v hotelu. Že v jutranjih urah se bomo v izogib gneči pred Modro špiljo odpeljali do ene od otoških lučic, kjer nas bo čakala ladjica. Z njo odplujemo ob obali vse do sosednjega otoka Biševo in ene najlepših naravnih znamenitosti Jadrana, Modre špilje. Ta je znana po svoji edinstveni modri svetlobi, ki jo povzroča sončna svetloba, ki prodira skozi podvodni vhod v špiljo. V samo špiljo ladjica ne more, zato se bomo zasidrili pred vhodom, nato pa nas bodo s čolni popeljali v čarobno notranjost. Po ogledu Modre špilje bomo nadaljevali plovbe do čudovite plaže Porat. Plaža je dostopna samo z ladjo, njena kristalno čista voda in naravni ambient pa omogočata popolno morsko doživetje. Čas za kopanje in poležavanje na mivki. Po kopanju se vkrcamo na ladjo, kjer nam bodo postregli tradicionalno viško jed, viško pogačo, vse skupaj pa bomo poplanknili z lokalnim vinom. Povratek z ladjo do Komiže, kjer se bomo skupaj sprehodili po ozkih ulicah ter si privoščili odmor za kavico. Mestece je bilo nekoč znano kor ribiška vasica, sedaj pa je vedno bolj prepoznavno kot turistični biser, ki pritegne s svojo avtohtonostjo. Sledi vožnja do hotela ter prost čas za raziskovanje okolice, kopanje ter sprostitve. Večerja v hotelu, nočitev.

Sobota, 7.6.: po zajtrku se bomo z avtobusom odpravili na raziskovanje otoka. Pot nas bo najprej popeljala na drugo stran, do razgledne točke visoko nad Komižo, od koder se bo razprostrl eden najlepših razgledov na Jadran. Nato se zapeljemo v bližino Titove špilje, votline na pobočju hriba, kjer je med II. svetovno vojno nekaj časa bival Tito. Sledi obisk tradicionalne vinarije v osrčju otoka, kjer bodo za nas pripravili pokušino domačih vin ter manjši prigrizek. Vse skupaj bo gotovo prebudilo apetit, zato nas v zgodnjem popoldnevu čaka obisk ene izmed otoških konob, kjer nam bodo pripravili domače kosilo. V dobri družbi bo čas hitro minil, popoldan pa sledi povratek do hotela. Prost čas, večerja, nočitev.

Nedelja, 8.6.: zajtrk v hotelu, prost čas za jutranjo kavico, posedanje in sprehode ob morju. Opoldan se vkrcamo na trajekt proti Splitu, kamor prispemo sredi popoldneva. Sledi vožnja s postanki proti Mariboru, kamor prispemo v poznih večernih urah.

Cena: 419 €/osebi (ob min. 35 osebah na avtobusu)

Ob manjšem številu oseb se cena zviša za 20 €.

Cena vključuje:

- avtobusni prevoz, cestnine, parkirnine;
- 3 x polpenzion v dvoposteljnih sobah hotela Issa;
- izlet z ladjico in postankom za kopanje;
- vstopnino za obisk Modre špilje;
- izlet po otoku z degustacijo vina v lokalni vinariji;
- kosilo v tradicionalni konobi tretji dan bivanja;
- »bonusov servis« na avtobusu (hrana, pijača);
- organizacijo in spremstvo na izletu.

Možna doplačila:

- soba na morsko stran 21 €/osebi; 1/1 soba 80 €.

